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RENCANA PELAKSANAAN PEMBELAJARAN 

 

 

Satuan Pendidikan : TK Islam Bunayya 

Kelas / Semester : B / I  

Tema   : Makanan dan Minuman 

Sub Tema  : Makanan dan Minuman Sehat 

Pembelajran ke : 8 

Alokasi Waktu : 60 menit 

 

A. TUJUAN PEMBELAJARAN 

1. Bersyukur kepada Allah SWT dengan berdoa sebelum dan sesudah melakukan kegiatan. 

2. Hafal doa sebelum dan sesudah makan 

3. Terbiasa menyelesaikan tugas dengan tuntas 

4. Melakukan gerakan motorik halus dengan membuat roti isi, lemon tea sederhana dan membentuk 

makanan dari plastisin. 

5. Terbiasa melakukan protokol kesehatan 3M (Memakai masker, menjaga jarak dan mencuci 

tangan) 

6. Terbiasa melakukan aktivitas seni, seperti menyanyi lagu Makanan Halal 

7. Mengetahui proses membuat makanan dan minuman 

8. Mengetahui percobaan sederhana dalam kehidupan sehari-hari 

9. Mengenal warna hijau dan bentuk geometri lingkaran 

10. Bercerita ekspresif dengan urut 

 

B. KEGIATAN PEMBELAJARAN 

1. Pembukaan 

a. Guru bersama anak-anak duduk melingkar, lalu memberi salam dan menanyakan kabar kepada 

anak-anak 

b. Mengajak anak-anak berdoa dengan khusyuk  

c. Guru mengajak anak untuk mengulang hafalan doa sebelum dan sesudah makan 

d. Guru menanyakan hari dan tanggal kepada anak 

e. Guru mengajak anak menyanyi bersama lagu “Makanan Halal” irama lagu Sebelum Kita 

Makan, ciptaan pak Kasur 

Sebelum kita makan dik 

Ayo baca bismillah 

Makan makanan halal dik 

Agar sehat dan kuat 

Makan secukupnya jangan berlebihan 

Makan jangan bersuara 

Makan minuman halal dan juga yang thayyib 

Itu perintah Allah 

f. Tanya jawab bersama anak yang berhubungan dengan tema “Makanan dan Minuman”, sub 

tema “Makanan dan Minuman Sehat” dan topik “Makanan Sehat dan Bergizi”, kemudian 

guru menuliskan kosakata yang disebutkan anak dan menghitung jumlah kosa kata. 

g. Mengenalkan semua tempat dan alat main yang sudah disiapkan, kemudian menjelaskan 

bagaimana menggunakan bahan-bahan tersebut. 

h. Guru menyampaikan 2 kosa kata (hijau, lingkaran) dan meminta anak untuk menemukan 

kosa kata tersebut dalam permainan. 

i. Menginformasikan aturan main dan memberitahukan berapalama waktu bermain. 

j. Memberi kesempatan kepada anak untuk memilih teman dan tempat mainnya. 

k. Guru mempersilahkan anak untuk bermain. 

2. Kegiatan Inti 

a. Membuat Roti Isi 

 Anak menyebutkan bahan-bahan membuat roti isi (telur dadar, selada, roti tawar dan saos 

tomat) 

 Anak membuat roti isi (roti tawar, telur dadar, selada dan saos tomat) 

 Anak berdoa sebelum dan sesudah makan 



 

b. Membuat Lemon Tea 

 Anak menyebutkan alat dan bahan membuat lemon tea (teh celup, air hangat, gula, jeruk 

nipis, gelas, sendok) 

 Anak membuat lemon tea 

 Anak menceritakan apa yang terjadi bila air hangat dicelupkan teh dan ditambah jeruk 

nipis 

 Anak berdoa sebelum dan sesudah makan 

c. Membentuk aneka makanan dari plastisin 

 Anak menyebutkan bahan (plastisin) 

 Anak membuat aneka bentuk makanan dari plastisin 

 Anak menceritakan bentuk plastisin yang dibuat 

3. Penutup 

a. Merapikan alat main 

b. Guru mempersilahkan anak untuk menyampaikan kosa kata yang telah ditemukan 

c. Penguatan pengetahuan yang telah didapat anak 

d. Mengakhiri pembelajaran dengan rasa syukur kepada Allah atas petunjuk dan pengetahuan 

yang telah diberikaN 

 

C. METODE 

1. Demonstrasi 

2. Tanya Jawab 

3. Bercakap-cakap 

4. Bermain 

 

 

D. PENILAIAN PEMBELAJARAN 

 

Program 

Pengembangan 

Kompetensi 

Dasar (KD) 

Indikator Penilaian Teknik Penilaian 

Nilai Agama dan 

Moral 

3.1 – 4.1 Doa sebelum dan sesudah kegiatan Observasi 

Sosial Emosional 2.8 Terbiasa mandiri dalam melaksanakan 

tugas 

Observasi 

Bahasa 

3.10 – 4.10 Terbiasa santun dalam mendengarkan 

orang lain berbicara 

Unjuk Kerja 

3.11 – 4.11 Terbiasa bercerita dengan santun Unjuk Kerja 

3.12 – 4.12 Menulis Hasil Karya 

Kognitif 

3.6 – 4.6 Mengenal warna hijau Tanya Jawab 

 Mengenal bentuk lingkaran Tanya Jawab 

3.8 – 4.8 Percobaan Sederhana dalam kehidupan 

sehari-hari 

Tanya Jawab 

3.9 – 4.9 

Mengetahui alat dan bahan membuat 

roti isi dan lemon tea 

Tanya Jawab 

Mengetahui proses membuat roti isi 

dan lemon tea 

Tanya Jawab 

Mengetahui proses membuat bentuk 

makanan dari plastisin 

Hasil Karya 

Fisik Motorik 

3.3 – 4.3 

Membuat roti isi Unjuk Kerja 

Membuat lemon tea Unjuk Kerja 

Membentuk makanan dari plastisin Hasil Karya 

3.4 – 4.4 

Mencuci Tangan Unjuk Kerja 

Pakai Masker Unjuk Kerja 

Menaga Jarak Unjuk Kerja 

Seni 3.15 – 4.15 Menyanyi Lagu “Makanan Halal” Unjuk Kerja 

 
3.15 – 4.15 Hasil karya membentuk makanan dari 

plastisin 

Hasil Karya 

 

        Samarinda, 14 November 2021 

Mengetahui 

Kepala TK Islam Bunayya     Guru Kelas 

 

 

 

Quinta Rosevina Saleh, SE, S.Pd    Quinta Rosevina Saleh, SE,S.Pd 


